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Программа исследования 

Объект исследования – «внутренние» и «внешние» потребители ГБПОУ 

«Южноуральский энергетический техникум». 

Предмет исследования –уровень удовлетворённости потребителей. 

Цель исследования – получение комплексной количественной оценки уровня 

удовлетворенности потребителей качеством процессов и видов деятельности 

ГБПОУ «Южноуральский энергетический техникум».  

Задачи исследования: 

- выявить уровень удовлетворенности обучающихся качеством оказания 

образовательных услуг; 

- выявить уровень удовлетворенности родителей и законных представителей 

качеством оказания образовательных услуг; 

- выявить уровень удовлетворенности педагогического состава персонала; 

- выявить уровень удовлетворенности социальных партнеров/работодателей – 

мест производственной практики обучающихся.  

Исследование проводилось методом анкетирования обучающихся 1-4 курса, 

преподавателей и мастеров ПО,  родителей и законных представителей 

обучающихся, социальных партнеров/работодателей – мест производственной 

практики обучающихся. 

 Выборка – сплошная (в ходе исследования обследованию подвергаются все 

единицы изучаемой совокупности). В приложениях представлены анкеты. 

Анкетирование проводилось на сайте ГБПОУ «Южноуральский энергетический 

техникум» и при прохождении производственной практики обучающимися на 

предприятиях.  
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Полученные результаты 

 

1.Исследование удовлетворённости обучающихся, проводившееся в марте  

2022 года. Всего было опрошено 665 обучающихся.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Таблица 1 – Распределение по отделениям ГБПОУ «Южноуральский   

энергетический техникум» 

Агропромышленное  11% 73 чел.  

Политехническое  30,1% 200 чел. 

Энергетическое  58,9% 392 чел. 

              Таблица 2 – Распределение респондентов по группам обучающихся  

№ группы  % Чел. 

10  2,6 17 

11А 2,4 16 

12 3,8 25 

13А 2,6 17 

14 2,7 18 

14П 2,7 18 

15 4,4 29 
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16 4,2 28 

16П 3 20 

17 3,5 23 

18 2,6 17 

19П 2,1 14 

20 4,5 30 

21А 1,1 7 

22 2,7 18 

24 3,5 23 

24П 1,4 9 

25 3,8 25 

26 2 13 

26П 2,3 15 

27 3 20 

28 2,4 16 

29П 1,8 12 

30 3,9 26 

31А 1,7 11 

34 3 20 

34П 1,4 9 

35 3,5 23 

36 2,3 15 

36П 2 13 

37 2,9 19 

39П 1,2 8 

40 2 13 
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41А 1,1 7 

44 1,2 8 

45 3,5 23 

46 2,4 16 

46П 2 13 

С1 0,9 6 

С2 0,8 5 

Своевременно – 86 % - 572 чел. 

Несвоевременно – 14% - 93 чел. 
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        Да -  65%   - 432 чел. 

           Нет – 26,8% - 178 чел. 

          Редко посещаю образовательный портал – 8,3% - 55 чел. 

 

 

 

 

 

 



8 

 

 



9 

 



10 

 



11 

 



12 

 



13 

 



14 

 



15 

 



16 

 



17 

 



18 

 

 

      Да -  71% - 472 чел. 

      нет – 9,5% - 63 чел. 

       затрудняюсь ответить -  19,5% - 130 чел. 

 

Полностью удовлетворен – 43,6% 290 чел. 

Скорее удовлетворен – 38,5%  256 чел. 

Скорее не удовлетворён – 5,9% 39 чел. 

Полностью не удовлетворён – 3% 20 чел. 

Затрудняюсь ответить – 9%   60 чел.



19 

 

 

 Динамика уровня удовлетворенности обучающихся за три учебных года 1 

 

2. Исследование удовлетворённости родителей, проводившееся в марте 

2022 года. Всего было опрошено 503 родителя/законных представителя.  

 

       Таблица 3 – Распределение респондентов по группам обучения студентов 

№ группы  % Чел. 

10 4 20 

11А 3,2 16 

12 5,2 26 

13А 3,2 16 

14 3,4 17 

14П 4 20 

15 3,6 18 

16 4,6 23 

16П 4,2 21 

17 1 5 

18 0,4 2 

                                                 
1 Суммированы показатели «Полностью удовлетворён» и «Скорее удовлетворён, чем нет» 
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19П 2,8 14 

20 3,6 18 

21А 2,2 11 

22 3,6 18 

24 3 15 

24П 1,8 9 

25 1,8 9 

26 5,6 18 

26П 2,2 11 

27 2,6 13 

28 2,4 12 

29П 1,2 6 

30 1,8 9 

31А 1,6 8 

32 4 20 

33А 0,2 1 

34 2,6 13 

34П 0,2 1 

35 4 20 

36 1,2 6 

36П 1,6 8 

37 2,8 14 

39П 1,6 8 

40 0,6 3 

44 1 5 

45 3 15 
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46 1,4 7 

46П 1,2 6 

С1 0,2 1 

С2 1 5 

Ш2 1 5 

 

 

 

     Своевременно  - 93,4% - 470 чел 

     несвоевременно – 6,6% - 33 чел. 
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Каждый день – 25,6%   129 чел. 

Каждую неделю – 41,2%  207 чел. 

Раз в месяц – 17,5%   88 чел. 

Не проверяю – 15,7%   79 чел. 

 

отлично, все понятно и ясно обучающемуся, не жалуется  - 53,1%  267 чел 

хорошо, но хотелось бы более доступных материалов, пояснений – 24,1% 121 

удовлетворительно – 21,3%         107 

неудовлетворительно – 1,6%         8
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отлично, всегда на связи, вовремя информирует,  

помогает, консультирует – 85,9%  432 чел 

хорошо, но хотелось бы более отзывчивого отношения – 7,2%  36 чел 

 удовлетворительно – 5,8%  29 чел 

неудовлетворительно, ничего не делает – 1,2%  6 чел 

 

 



24 

 

 

- отсутствие технических  средств 

(компьютера, ноутбука, телефона) в 

семье  

9,9% 50 чел 

- недостаточное количество 

технических  средств (компьютера, 

ноутбука, телефона) в семье 

8,9 45 

- не хватает времени на работу и 

помощь обучающимся  

21,7 109 

- недостаточное  владение 

информационными технологиями  

12,1 61 

- сложность, большие объемы  

выполнения заданий и ограниченные 

сроки выполнения заданий  

17,1 86 

- технические перебои в процессе 

воспроизведения материала (плохая 

загрузка, проблемы с интернетом и 

т.д.) 

27,8 140 

- плохая обратная связь с 

преподавателями и классным 

руководителем 

2,4 12 
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- Высокий уровень  38% 191 чел. 

- Средний уровень   57,1 287 чел. 

- Низкий уровень  5 25 
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Да 77,9% 392 чел 

Нет 1,8 9 

Затрудняюсь ответить 20,3 102 
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 Полностью удовлетворен  68,4% 344 

Скорее удовлетворен  24,9 125 

Скорее не удовлетворён  0,8 4 

Полностью не 

удовлетворён  

0,2 1 

Затрудняюсь ответить 5,8 29 

В 2021-2022 учебному году уровень удовлетворенности родителей по сравнению с 

прошлым учебным годом уровень удовлетворенности повысился на 2,1%.  

 

Динамика уровня удовлетворенности родителей/законных представителей за 3 

учебных года2 

                                                 
2 Суммированы показатели «Полностью удовлетворён» и «Скорее удовлетворён, чем нет» 
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3. Исследование мнение педагогического состава ГБПОУ ЮЭТ. Всего 

опрошено 57 человек.  
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Варианты ответов Кол-во чел. В процентах 

0% 0 0 % 

10% 1 1,8% 

20% 2 3,5% 

30% 0 0% 

40% 2 3,5% 

50% 8 14% 

60% 7 12,3% 

70% 13 22,8% 

80% 7 12,3% 

90% 11 19,3% 

100% 6 10,5 % 
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В лучшую сторону 22 38,6% 

Не изменился 18 31,6% 

В худшую сторону 5 8,8% 

Затрудняюсь 

ответить  

12 21,1% 
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Анализ данных 

Результаты соцопросов обучающихся и родителей/законных представителей  

позволяют сказать, что потребители лояльно настроены по отношению к техникуму, 

отмечается высокий уровень удовлетворенности и оценки различных процессов в 

техникуме. На «4» и «5» обучающиеся оценили: 

Аудиторная работа – 65,7%; 

Воспитательная работа – 72,2%; 

Спортивная деятельность – 76%. 

Уровень удовлетворенности обучающихся незначительно, но вырос на 0,6% в 

сравнении с предыдущим отчетным периодом.  

В этом учебном году число респондентов среди родителей возросло, ответили 

на вопросы 503 человека, из них 33,2% не проверяют журнал успеваемости в 

сетевом городе, 93,4% отметили, что своевременно получают информацию от 

классных руководителей, уровень удовлетворенности повысился на 3,1% в 2021/22 

учебном году в сравнении с прошлым учебным годом.  

Педагогический коллектив на «4» и «5» оценили:  

Учебная работа – 66,7%. 

Методическая работа – 71,2%. 

Воспитательная работа – 70,2%. 

Организация ДООП и кружков- 49,2%. 

Системное администрирование (техники, сисадмин)– 54,4%. 

Информационное обеспечение (администратор сайта, сетевой город)- 80,7%. 

Материально-техническое обеспечение -15,8%. 

Библиотечное обслуживание – 53,6%. 

Организация труда (педсоветы, совещания, режим работы)- 59,9% 

Условия труда – 28,1%. 

Рейтинговая система оценивания деятельности – 42,2%. 

Организация информирования, коммуникации – 63,1%. 

Своя предметная (цикловая) комиссия – 87,7%. 
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Учебная часть – 75,2%. 

Специалист по кадрам 93%. 

Бухгалтерия – 82,5%. 

Служба качества – 71,9%. 

Машбюро 52,6%. 

Охрана труда – 45,6%.  

Уровень удовлетворённости заработной платой (оценки 4,5)-47,3%, оценка 3- 

24,6%, взаимоотношениями с непосредственным руководством (оценки 4,5) 

удовлетворены 75,4%.  28% считают психологический климат в коллективе не 

удовлетворительным. Уровень удовлетворённости, в целом,  работой в техникуме 

по 10 балльной шкале: 7 баллов поставили 22,8%, 9 баллов – 19,3%. На 10 баллов 

(100%) удовлетворены 6 человек (10,5%). 38,6% педагогов считают, что техникум 

изменился в лучшую сторону за последний год.  

Уровень удовлетворённости у студентов, родителей/законных представителей 

повысился на 0,6% и на 3,1% соответственно, у преподавателей и мастеров ПО  

снизился с 92% до 77,2%.  


